Látássérültek Észak-alföldi Regionális Egyesülete 

06/2016. számú hírlevél

Kérjük, támogassa adója 1 %-ának felajánlásával a régióban élő vak és gyengénlátó emberek mindennapjait, a részükre nyújtott szolgáltatásokat és a társadalom szemléletformálását célzó tevékenységeinket!

Adószámunk: 18566282-1-09

Számlaszámunk: 61200261-11034603

Köszönjük támogatását!
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1. Erzsébet Program 2016

A Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány (továbbiakban: Alapítvány) az Erzsébet-program keretében – az egészség megőrzéséhez szükséges aktív kikapcsolódás elősegítése érdekében – fogyatékossággal élők számára üdülési pályázatot hirdet. Az Alapítvány a pályázattal elnyerhető támogatást üdülési szolgáltatásra nyújtja.
A pályázat benyújtható: 2016. február 29. napjáig a www.erzsebetprogram.hu honlapon történt regisztrációt követően.

Kedvezményezettek köre:
Azon belföldi illetőségű, 18. életévét betöltött, fogyatékossággal élő személy, aki a pályázat benyújtásakor fogyatékossági támogatásban és/vagy vakok személyi járadékában és/vagy magasabb összegű családi pótlékban részesül, valamint a havi ellátásainak és jövedelmeinek teljes összege nem haladja meg a nettó 150 000 Ft-ot.
Egy pályázat keretében kizárólag egy fogyatékossággal élő személy, illetve egy, a pályázat benyújtásának napján 18. életévét betöltött kísérő személy pályázhat, és részesülhet az Alapítvány által nyújtott támogatásban.

Elnyert támogatás esetén a támogatott, valamint kísérője egyaránt 5000 Ft/fő önrész befizetésével követően, a postai úton kiküldésre kerülő – a pályázó nevére szóló – megújult elektronikus üdülési kártya segítségével veheti igénybe az elnyert üdülési szolgáltatást.

Az elnyert üdülési támogatás kizárólag a pályázó nevére szóló elektronikus kártya segítségével vehető igénybe a pályázati önrész befizetését követően a szállásfoglalás során kiválasztott üdülőkben.
Amennyiben szeretne előzetesen tájékozódni a pályázat benyújtásának részletes feltételeiről kérjük, tekintse meg az alábbi honlapot:

Erzsébet Program 2016
Felhívjuk figyelmüket, hogy a megszokottakhoz híven, idén is segítünk a pályázat beadásában. Ha szeretné igénybe venni segítségünket, kérjük, előtte egyeztessen időpontot munkatársainkkal, az Egyesület lenti elérhetőségeinek egyikén.
Bora Sándor

LÉARE munkatársa
***
2. Irodalmat kedvelők Baráti Köre
Szeretettel invitálunk ismét minden érdeklődőt február 10-én, szerdán 14 órától irodalmi összejövetelünkre a Medgyessy múzeumba. A téma, egy debreceni születésű író-költő, Oláh Gábor lesz.

Oláh Gábor: Debrecenben született,1881.január 17.én, s szintén Debrecenben hunyt el 1942.június 23-án. Szegény, sokgyermekes családban született, apja bérkocsis volt. Kisgyerekkorától Debrecenben élt. Apja ellenkezése ellenére sikerült gimnáziumba, majd egyetemre járnia. Korrepetálással, statisztálással keresett pénzt a megélhetésre. 1904-ben magyar-latin szakos tanárként végzett. A Debreceni Református Kollégium könyvtárában kapott állást, később középiskolai tanárként dolgozott. 1908 nyarán néhány hetet Párizsban töltött. Hazatérve még jobban érezte hazája és városa elmaradottságát. Négy társával (Baja Mihály, Gulyás József, Gyökössy József és Madai Gyula) együtt megalapította a Bokréta irodalmi társaságot. Bokréta címmel antológiát adtak ki (1902, 1904, 1908). 1910-től a Petőfi Társaság tagja volt. 1913-tól a debreceni általános főreáliskolában tanított. 1931-ben Pokol című kötetéért perbe fogták. 1941-ben nyugdíjba vonult. Meg nem alkuvó, kompromisszumokra képtelen jelleme miatt fokozatosan elszigetelődött, illetve elszigetelték. Több korai lírai versével Ady líráját és József Attila költészetét előlegezi. Verses regényeinek részértékei vannak. Novellái önéletrajzi ihletésűek, drámái nem arattak sikert. Tanulmányai Csokonai Vitéz Mihályról, Petőfi Sándorról jelentősek.

Főbb művei:

· Csokonai és a latin költők (tanulmányok, 1904)

· A debreceni nyelvjárás (tanulmányok, 1906)

· Keletiek Nyugaton (útirajz, 1908)

· Sámson (verses regény, 1908)

· Az élet lobogója alatt (versek, 1908)

· Gondolatok felhőfutása (versek, 1909)

· Deák György (kisregény, 1919)

· Léda hattyúja (regény, 1922)

· A táltos fiú (regény, 1925)

· Patkánybűvölő (versek, 1925)

· Szárnyas ember (regény, 1930)

Találkozó 2016.február 10-én 13:45 órakor a múzeum előtt. Akit érdekel, előzetesen kérem jelentkezését, az Egyesület valamelyik elérhetőségén.
Belsőné Ági

LÉARE munkatárs

***
3. Farsangi meghívó Püspökladányba
Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját, kísérőjét a Látássérültek Észak-alföldi Regionális Egyesülete Püspökladányi Kistérségi Körzeti Csoportjának Farsangi rendezvényére.

A rendezvény ideje: 2016. február 20. 12:00 óra

Helye: Püspökladány, Melody étterem. /Kirzsa/

Menü: cigánypecsenye, göngyölt pulyka rolád, köret, rizs, forgatott burgonya, savanyúság, utána egy
farsangi fánk.
Ára: 2300 Ft, mely magába foglalja a zenészek árát is.
A zenét Tóth Laci, Süvi és társa Törő Zoli szolgáltatja.
Jelentkezni február 18-ig /csütörtök/ lehet, a 06-30/701-2920-as telefonszámon.
Mindenkit szeretettel várunk.
Dúró Ferencné tájékoztatja a Püspökladány és körzetében élő tagtársakat arról, hogy a klubfoglalkozásokat minden hónap pénteki napján 13:00 órai kezdettel megtartják a könyvtárban, amelyre szeretettel várnak minden érdeklődőt. 

A következő foglalkozás dátuma február 26. péntek

Dúró Ferencné

Egyesületi tag
***
4. „Neked MUNKA, nekem ÁLOM!”

Neked Munka, nekem Álom! programot a Salva Vita Alapítvány 2016-ban már másodszor szervezi meg Magyarországon, melyhez ebben az évben  a Fehér Bot Alapítvány is csatlakozott.

Az országos program keretében fogyatékos emberek 2016. április 27-én eltölthetnek egy fél napot egy számukra érdekes, általuk kiválasztott munkahelyen, munkakörben, mégpedig úgy, hogy egy konkrét kolléga napját követik nyomon. A munkahelyeket, munkaköröket a bevont fogyatékos emberek igényei, ötletei alapján választjuk ki, így garantálva, hogy mindenki tényleg olyan munkahelyre jusson el, ami őt érdekli. A résztvevő munkáltatóknál egy „belső mentor” lesz a házigazdája az érkező fogyatékos látogatónak. A találkozás során nem hagyjuk egyedül a résztvevőket, a fogyatékos embereket felkészített kísérők (alapítványunk munkatársai, ill. önkéntesek) kalauzolják a munkahelyekre, és támogatják a helyszínen a folyamatot.
E speciális nyílt nap folyamán a résztvevők megismerkednek az általuk választott munkahellyel, munkakörrel, kipróbálhatják magukat egy olyan közegben és szerepben, amire eddig még nem volt lehetőségük. A részvétel révén a fogyatékos embereknek nem csak egy álma teljesül, hanem reálisabb elképzeléseik lesznek a munkavállalási lehetőségeikre vonatkozóan. Ezzel együtt a munkáltatóknak is lehetőségük lesz személyesen megtapasztalni egy fogyatékos munkavállalóval való együttműködést, és nekik is reálisabb elképzeléseik lesznek a fogyatékos emberekről.

A program célja nem a munkaközvetítés, hanem a tapasztalatszerzés, a személyes találkozás, egymás megismerése. Olyan személyes találkozások, beszélgetések létrejöttében bízunk, melyek segítik a fogyatékosságot övező félelmek, előítéletek lebontását, és kiinduló pontul szolgálhatnak a valós foglalkoztatás és befogadás felé.

A „Neked MUNKA, nekem ÁLOM!” program médianyilvánosság mellett zajlik, melyben számítunk a résztvevők együttműködésére. Az eseményről fotókat készítünk, mely a program saját honlapján, facebook oldalán és a médiában is megjelenik, a nap sajtótájékoztatóval indul. A médiakampány révén üzenni szeretnénk a szélesebb társadalom felé: a fogyatékos ember társadalmi el/befogadását kívánjuk előmozdítani.

Jelentkezzen, ha Ön olyan fogyatékos ember, aki szívesen kipróbálná milyen álmai munkája, ám erre még soha nem volt lehetősége. A Neked Munka, nekem Álom! program lehetővé teszi a fogyatékos emberek és munkáltatók találkozását egy napra.

A Fehér Bot Alapítvány a 2016-os évben 5 fogyatékos résztvevő munkaálmát tudja egy napra megvalósítani. Amennyiben ennél többen érdeklődnek a program iránt, a jelentkezők közül választanunk kell.

Jelentkezéseket 2016. február 19-ig várjuk.

A programba jelentkezni az alábbi elérhetőségen lehet:

Fehér Bot Alapítvány

4024 Debrecen Kossuth utca 42. 4. emelet

Volosinovszki Mónika +36-30/515-1157

Erdős Kornél +36-30/919-4090

***

5. Nemzetközi kérdőív a látássérültek segédeszköz használatáról
Kedves Olvasóink!
Az alábbi felkérés a Nemzetközi Fogyatékosügyi Szövetségtől érkezett, kérjük Önöket, hogy az ügy fontosságára való tekintettel minél többen vegyenek részt a kérdőív kitöltésében és terjesztésében. Továbbá kérjük Önöket, hogy a kitöltés során jelöljék be a fehérbotok, a Braille eszközök, a számítógépek, okostelefonok eszközöket. Ez azért fontos, hogy minél egységesebb álláspontot tudjunk kialakítani az eszközökkel kapcsolatosan.
„Igen fontos az Önök segítsége. Célunk az, hogy minél jelentősebb mintaszámú jelenlegi és később, potenciális segédeszköz-felhasználó, illetve családtagjaik és érdekképviseleti szervezetei kitöltsék ezt a kérdőívet. Az adatokat az érdekképviseleti és érdekvédelem eszközeként fogjuk felhasználni, és olyan támaszkodóként és iránymutatásként fogjuk megküldeni a kormányoknak, amelyre támaszkodhatnak a polgáraik számára biztosítandó segédeszközök fontossági sorrendjének meghatározásakor, ezáltal is segítendő az ENSZ Egyezmény végrehajtását.

Az Online link: 
https://extranet.who.int/dataform/355553
(A nyitóoldal legördülő menüjében kiválasztható a magyar nyelv, onnantól magyarul jelennek meg a kérdések és a szükséges magyarázatok, információk.)

Ha bármilyen kérdésük lenne, kérem, jelezzék! Kíváncsian várjuk a kérdőívre adott válaszaikat és előre is köszönjük részvételüket:

Üdvözlettel:

Jahan Taganova

nemzetközi kommunikációs asszisztens”

Forrás: MVGYOSZ hírlevél 7. szám, 2016. 02. 04.
***

6. Felkérés kérdőív kitöltéséhez

„Csótiné Hajdú Valéria vagyok. A Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar Andragógia mesterképző szakos hallgatójaként végzek kutatást 18 és 40 év közötti, fogyatékkal élő munkavállalók/munkakeresők/tanulók körében azért, hogy összegyűjtsem oktatási-képzési tapasztalataikat és felmérjem képzési, pályaorientációs, karrierfejlesztési szükségleteiket. 
A kutatásaim elősegítésére összeállítottam egy kérdőívet. A kutatásaim eredményét a szakdolgozatomban fogom összefoglalni, melynek címe: A fogyatékossággal élők oktatásának-képzésének támogatása. 
A kérdőív kitölthető ide kattintva: http://www.kerdoivem.hu/kerdoiv/855539788/
A kérdőív beküldésének határideje: 2016. február 15. 
Segítségét előre is köszönöm. 
Tisztelettel: 
Csótiné Hajdú Valéria”
***

7. Elérhetőségünk és félfogadási rendünk
4025 Debrecen, Külsővásár tér 16.

Tel: 52/412-773

Mobil: 30/499-5848

E-mail: latasserultek@gmail.com
Web: http://www.latasserultek.hu/
Ügyfélszolgálati nyitva tartás:

Hétfő, kedd, szerda: 8:00 és 17:00

Csütörtök: ügyfélfogadás nincs

Péntek: 8:00 és 12:00

Debrecen, 2016. február 08.

dr. Nagy Sándor elnök

Belsőné Szabó Ágnes és Bora Sándor szerkesztők
